



齐鲁妇产科姜洁教授周四淄博坐诊

生孩子到世博高新医院 齐鲁医院妇产科专家365天保驾

11月16日(本周四),齐鲁医院妇产科姜洁教授将在世博高新医院坐诊。据介绍,目前,有很多山东大学齐鲁医院的知名妇产科专家,长期轮流在世博高新医院坐诊,确保365天每天在世博高新医院妇产科都有齐鲁医院妇产专家为母婴保驾。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁

医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人也有孕育一个健康聪明宝宝的计划,也想不

出淄博让山东大学齐鲁医院妇产科专家为母婴保驾护航,抓紧时间去世博高新医院妇产科建档。

姜洁教授简介

医学博士、教授、主任医师,博士研究生导师。1988年毕业于山东医科大学医学系,1998.12获医学博士学位,2007.05-2008.03美国托马斯杰佛逊大学Kimmel

癌症中心高级访问学者。现任山东大学齐鲁医院妇产科副主任,山东省抗癌协会妇科肿瘤专业委员会副主任委员,山东医学会计划生育专业委员会副主任委员,山东省医师协会妇产科分会委员、秘书,《现代妇产科进展》杂志常务编委、兼职编辑。主攻妇科良、恶性肿瘤的诊断、手术、化学、免疫学等综合治疗以及妇科腔镜在妇科良、恶性肿瘤中的

应用。主持国家自然科学基金面上项目3项,山东省中青年科学家奖励基金2项,山东省自然科学基金和山东省科技攻关项目各1项。获山东省科技进步三等奖首位1项,教育部科技进步一等奖第4位1项,山东省科技进步二等奖第三位1项,山东省科技进步三等奖三位4项。发表SCI论文10余篇,国家级核心期刊论文50余篇,主编或参编著作多部。

齐鲁医院妇产科专家大型义诊周四周五在淄举行

地点在世博高新医院 义诊咨询电话 2326666

本周四周五(11月16日-17日),山东大学齐鲁医院妇科专家将在世博高新医院举行妇产科大型普查义诊。妇科疾病和孕产妇可以到世博高新医院妇产科接受义诊咨询,并享受义诊优惠。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业

的知名专家在世博高新医院坐诊,确保365天每天在世博高新医院妇产科都有齐鲁医院妇产专家为母婴保驾。

世博高新医院妇产科临床医学中心,是集妇科、产科为一体的综合性临床科室,具有专业技术实力雄厚,梯队化管理严谨,与山东大学齐鲁医院合作,国家级重点学科齐鲁医院妇产科专家坐诊,各类专业技

术人才齐备、设备先进。据悉,每天都有齐鲁医院妇产科专家在世博高新医院坐诊,真正实现齐鲁医院妇产科专家全年365天为妇幼保驾护航。

世博高新医院妇产科临床医学中心擅长各种高危妊娠的筛查、监护和治疗,妊娠合并症及妊娠并发症的诊断与治疗,在对难产、高危妊娠及产科并发症的诊断与治疗上均有丰富

的经验。

世博高新医院妇产科临床医学中心配备产科床位80张,家化及LDRP一体化病房20间。LDRP家庭化产房集待产、接产、产后、康复等功能于一体,房间内配置多功能豪华型产床、婴儿辐射保暖台、豪华型婴儿沐浴车等,形成以家庭为中心的母婴保健系统。这种居家式待产环境使产妇从“待产”到

“分娩”到“恢复”都能有亲人陪伴,在医院也能享有“在家”的温馨环境,也能让家属第一时间感受到宝贝诞生的喜悦。

世博高新医院妇产科临床医学中心将为淄博母婴保驾护航,孕育健康聪明好宝宝,让孕产妇享受国内最好的生产环境、设施和技术,让世博高新医院妇产科成为王子公主诞生地。

双肺炎、胸腔积液、心功能不全、肝损害、心律失常、贫血、泌尿系统感染、脑萎缩

86岁老太8种疾病“爆发”危在旦夕 世博高新医院全力救护成功脱险

“医术精湛 医德高尚”“仁心仁术 德医双馨”11月9日,两面锦旗分别被送到了世博高新医院院长阎敬武和呼吸内科全体医护人员手中,而送来这两面锦旗的是正在医院呼吸内科住院治疗的86岁老人刘老太太的家人,他们一边手捧锦旗,一边不住地感谢着医护人员的精心照护。

老人陈年旧疾“爆发”病情危急

今年86岁的刘老太太从50年前开始,一到天气变冷的时候,就会咳嗽、咳痰。尤其到了冬天,症状尤为严重,常常一年12个月里咳嗽要持续3个月。随着年事已高,咳嗽症状时常加重,刘老太太常常吃几颗冰糖来缓解,但也是治标不治本。咳嗽加重的时候,刘老太太走路都会受影响。

刘老太太的儿子说,从今年10月初开始,他们就发现母亲的饮食量明显减少,时常出现呼吸困难的现象。因为老人之前一直有咳嗽、咳痰的症状以及许多其他基础性疾病,儿女们担心老人病情加重,立即将她送到淄博市一家医院就诊。但是老人住遍了医院的急诊科、消化科、心内科,等多个科室,病情没有多少起色。医生束手无策,只好让子女们将老人从医院接回家中。



8种基础疾病缠身

世博高新医院综合治疗

眼看着老人的身体一天比一天弱,家人看在眼里急在心上,后来听说世博高新医院设备先进,医生医术高超,就连忙将刘老太太送到世博高新医院救治,世博高新医院呼吸内科元文琪主治医师接诊了刘老太太。

经检查发现老人患有多重基础性疾病,包括双肺炎、胸腔积液、心功能不全、肝损害、心律失常、贫血、泌尿系统感染、脑萎缩等。

据医院呼吸内科主任张力介绍,这些病虽然都不是急症、重症,但是老人这次同时爆发,情况十分凶险。遂安排老人在医院呼吸内科住院治疗。在住院期间,医生为老人进行抗炎

治疗,老人每天吸氧、补充营养、改善循环,经过10天的治疗,老人的情况大为改善。

精心救治老人转危为安

家人送锦旗致谢

“目前老人的各项身体指标都在趋于正常,胸腹水明显减少,神志清楚,和别人沟通起来也一点都不困难了。”张力说道。看到母亲一天天好了起来,子女心中的一块大石头总算落了地,欣慰之余更是无尽的感激。为了表达他们的谢意,11月9日,老人的儿子翟先生手捧两面锦旗来到了世博高新医院,充满感激地献给了10天来精心救治母亲的医护人员。“老人能够转危为安,都是医护人员的功劳,是你们用精湛的医术和精心的护理让她重现生机,谢谢你们!”

呼吸内分泌科简介

内科医学临床中心现有医护人员17人,其中医生3人,主任医师1人,副主任医师1人,主治医师1人,护理人员10人。目前开放床位42张。

呼吸系统疾病诊疗范围:多发病及专科疑难危重病诊治和抢救方面有大量的临床经验,建立了系统的诊断及抢救方案,形成了自己的专科特色,重点研究方向为支气管哮喘、慢性阻塞性肺疾病的诊疗。擅长机械通气治疗各种呼吸衰竭、呼吸系危急重症的救治,已开展肺功能检查。近年来,科室引进了多种先进的医疗设备,如:双水平无创呼吸机;奥林巴斯支气管镜;高级组合式肺功能检测仪;多导睡眠监测仪等,大大提高了呼吸系统疾病的诊治水平。

内分泌疾病主要诊疗范围有:各型糖尿病及急慢性并发症的诊断、筛查、治疗(可开展各种胰岛素注射、糖尿病周围循环治疗、糖尿病肾病);各种低血糖症;甲状腺及甲状旁腺疾病;甲状腺功能亢进与减退症、甲状腺炎、甲状腺结节;脑垂体瘤、腺垂瘤功能减退症、肾上腺皮质功能减退与亢进症;内分泌高血压等。各种代谢性疾病:痛风与高尿酸血症、血脂紊乱、骨质疏松症等。

内分泌代谢科可开展的检查:可开展糖尿病周围神经检查、周围血管检查、糖尿病视网膜、眼底照相、造影检查。胰岛细胞功能检测、糖化血红蛋白、血糖监测,糖尿病相关抗体、甲状腺影像检查、穿刺、自身抗体检测、骨密度测定,可满足糖尿病、甲状腺疾病和常见代谢性疾病的诊疗要求。

肾脏内科诊疗的疾病包括原发性肾小球疾病、各种继发性肾小球疾病、肾血管疾病、肾小管间质疾病、急性肾衰竭、慢性肾衰竭等。

张力主任:

副主任医师,从事内科临床37年。曾先后进修于上海中山医院呼吸内科、山东大学齐鲁医院ICU、青医附属医院呼吸内科。从医37年来撰写了10篇省部级医学论文及三项科研成果,并分别获得山东省煤炭科学技术奖及淄博市科学技术奖一、二、三等奖。

擅长呼吸内科常见病、多发病的诊治及危重、疑难病症的诊断及处理、支气管哮喘的分级治疗、慢性阻塞性肺疾病、肺部感染性疾病的诊疗、胸膜疾病的诊断、胸腔积液、经皮肺穿刺的诊疗技术。